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		Skoda Octavia е „Кола на годината 2021“ в България
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			Авторитетният и значим конкурс „Автомобил на годината“ се провежда у нас за 24-та поредна година. Организира го „Прес Авто Клуб България“ – сдружение на автомобилните журналисти от всички медии. Тази година, въпреки ограниченията заради пандемията и затрудненията на бранша с… Continue Reading →
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			Въпреки всички трудности, съпътстващи живота ни повече от 12 месеца, конкурсът „Кола на годината в България“ се провежда и през 2021 г. Вече са ясни моделите, които ще се борят за голямото отличие. Членовете на „Прес Авто Клуб България“ вече… Continue Reading →
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		КОЛА НА ГОДИНАТА 2020: ПОИМЕННО ГЛАСУВАНЕ НА ЖУРИТО
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			Ето и поименното гласуване на членовете на Прес Авто Клуб България за отделните категории на конкурса “Кола на годината” 2020 и финалното гласуване за определяне на “супершампион”: Александър Бойчев – Investor.bg Александър Новков – Versusauto.bg Ангел Сергеев – Autoclub.bg Божан… Continue Reading →
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			Ясни са победителите в престижния конкурс Кола на годината 2020, организиран от сдружението на автомобилните журналисти у нас Прес Авто Клуб България. След оспорвани номинации, над 30 родни специалисти определиха най-добрите возила в 6 категории, като един от победителите стана… Continue Reading →
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		Финалистите в конкурса “Кола на годината 2020”
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			Ясни са финалистите в отделните категории за конкурса Кола на годината в България 2020. Жури от над 30 журналисти от разнообразни медии, обединени в сдружението Прес Авто Клуб България, тестваха над 40 нови модели от всички класове на специален тест,… Continue Reading →
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